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V Ústí nad Labem 11. 7. 2011
Věc: Žádost o informaci
Vážený pane ministře,
v souvislosti s oznámením MPSV, že se pozastavuje příjem individuálních projektů krajů na zajištění vybraných druhů sociálních služeb v rámci výzvy č. 5 Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost si Vás dovoluji požádat o informace, které se týkají financování poskytovatelů služby intervenční centra dle § 60a Zákona 108/2006 Sb., O sociálních službách. Intervenční centra zajišťují dle zmíněného zákona a dle zákona 135/2006 Sb., na ochranu před domácím násilím pomoc osobě ohrožené domácím násilím, a to zejména v souvislosti s vykázáním násilné osoby ze společného obydlí. 

Z výše uvedeného vyplývá, že pokud nebude ze strany státu zajištěno od 1. 1. 2012 financování stávajících intervenčních center, může dojít ke kolapsu  systému, který byl pracně od roku 2007 budován a kdy opis rozhodnutí o vykázání je zasílán Policií ČR do místně příslušného intervenčního centra. Intervenční centrum je pak ze zákona povinno nejpozději do 48 hodin od doručení tohoto opisu kontaktovat osobu ohroženou…

Vážený pane ministře,

jménem Asociace pracovníků intervenčních center ČR, o.s.  zastupující 15 intervenčních center v ČR, si Vás dovoluji požádat o následující informace:

1) kdo je zodpovědný za pokračování financování intervenčních center po ukončení individuálního projektu,

2) s kým mohu v této věci spolupracovat,
3) jaké kroky mohou jednotlivá  intervenční centra  či případně Asociace podniknout ve věci zajištění financování, respektive, jak budou od ledna 2012  fungovat?
Vážený pane ministře,
děkuji předem za Vaši odpověď.    
S pozdravem      Martina Vojtíšková, předsedkyně Asociace
Asociace pracovníků Intervenčních center ČR, o.s.
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